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Инфрацрвен прозорец за термографска, дијагностика на електрични

Санкт-Петербург, Россия

Универзална техничко одржување и поправки на опремата" BALTECH разви во 2000 година. Во 2006 година ние го разви

концептот на "Доверлив хардвер", и во 2011 година донесе нова стратегија Сигурност технологии.

Концептот на Сигурност технологии врз основа на статистиката од најчестите и често се случуваат дефекти во индустриска

опрема.

Статистика BALTECH ви овозможува да го одредите повеќето "слаба" единици на машини и механизми, така што по анализата

да се направат промени во поправка технологии за да се подобри опрема за сигурност при понатамошна експлоатација. Така,

нашиот концепт е филозофијата на "вечниот" механизам.

Еве еден пример од Техничка ревизија спроведена од страна на нашата компанија на еден од металуршкиот претпријатија.

Главниот енергетски Оддел имаше многу непланирани (итни) прекини на опрема: switchboards, panelboards, switchboards,

автоматизација и серверот одбори, кои биле периодично се следат со користење на термометри BALTECH TL-0212C.

Од гледна точка на безбедноста на компанијата BALTECH во текот на Техничка ревизија, тоа беше откриена повреда на

прописите, кои се строго забрането да се отвори панели под тензија. Но, овој исклучок беше донесена electricians и моќ

инженери да се изврши термички дијагностика (месечна температура контрола) на овој тип на опрема и други средства што се

под нивна одговорност.

За безбедност можно е да се изврши работата со отворени кабинети и главните разводни табли само ако специјалист е

облечен во целосна посебни jumpsuit електричар. Овој тип на услуга во претпријатието никогаш не била. Цената на увезената

специјализирани jumpsuit електричар со ракавици, маска и чизми беше 1250€. Да се стави сите electricians беа потребни за да

се трошат количината на тимови со вкупниот број на 40 лица 50000€.

  

 Цена: Договорная  Тип объявления:

Продам, продажа, продаю

 Торг: --

Васильев Денис (812)3350085 http://www.baltech.ru
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